
Bogoslužje:  

 Z a konec
PRI VEROUKU – »Mihec, ali veš, zakaj zvonijo zvonovi?«  »Da. Zvonijo pred mašo, zvonijo pred 
točo, če je požar, ko je poroka, ko pride škof in vedno, ko pride kakšna podobna nesreča.«

OZNANILA župnij Črni Vrh nad Idrijo in Godovič; crni-vrh.net  zupnija-godovic.rkc.si
odgovarja Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636; rafko.klemencic@gmail.com

Mašni nameni, označeni z *, bodo opravljeni drugje – Luka Jesenko v Rimu.

NEDELJA
SVETE TROJICE, 
31. 5.,
Obiskanje 
Device Marije

8.00
9.30

17.00

Črni Vrh
Zavratec
Godovič

†† Rupnik, Idrijski Log 5
† Stanko Leskovec, Zavratec 12
† duhovnik Vinko Kobal 
za župniji       16.30 začetek pred cerkvijo

ob 14.00 šmarnice pri Hladnikovi kapeli v Črnem Vrhu
ob 19.00 šmarnice pri kapeli v Zavratcu

ponedeljek, 1. 6.,
Justin

19.00 Črni Vrh †† Rudolf in Rupnik, Zadlog 51
za pozabljene duše v vicah*

torek, 2. 6.,
Erazem

10.00
19.00

d.starejših
Črni Vrh

† Albina Čuk, mož Tone
†† starši in sorodniki Habe, Zadlog 18

sreda, 3. 6.,
Karel Lwanga

19.00 Zavratec †† Boštjan Rupnik, Medvedje Brdo 56
procesija SRT

četrtek, 4. 6.,
SVETO REŠNJE 
TELO IN KRI

18.00

19.00

Godovič

Črni Vrh

†† starši in brat Rupnik, Godovič 91
† Peter Gostiša*
za župniji  procesija SRT

† Tončka Tratnik, sosedje*
petek, 5. 6.,
Bonifacij

17.30 Črni Vrh † Pavle Čuk, 30. dan
                      od 17. ure češčenje in spoved

sobota, 6. 6.,
Norbert

11.30
16.00

Godovič
Zavratec

krst otrok
poročna, Blaž in Tjaša

DESETA NEDELJA 
MED LETOM, 7. 6.,
Kolman

8.00

9.30
11.00

Črni Vrh

Godovič
Zavratec

za župniji
v zahvalo in priprošnjo, Zadlog 42*
† starši Rupnik, Godovič 27   procesija SRT
† Frančiška Gladek, 30. dan

ob 15. uri srečanje ministrantov

Kaj bo z mano?

OZNANILA
ČRNI VRH – GODOVIČ – ZAVRATEC
Nedelja Svete Trojice
31. maja, 22/26

Kaj bo z mano? To je vprašanje, ki se vrti globoko v nas. Že 
otrok najde odgovor v tem, da ga nekdo ljubi.

Mati je pripovedovala: »Z dveletnim sinom sem šla na obisk 
k stari mami. Ko sva bila tam, je prišel uslužbenec iz trgovine 
in ji prinesel kosilo. Ko je prijazno pozdravil mojega sina, je še 
povedal, da ima sam osem otrok. »Osem otrok,« sem vzkliknila. 
»Svojega sina imam tako rada, da si ne morem zamisliti, da bi to 
ljubezen delila na osem otrok.« 

Mož ji je odgovoril: »Ljubezen se ne deli, se množi!« Ljubezen 
je nekaj posebnega. In samo zato je Sveta Trojica nekaj poseb-
nega. Zato je Bog kakor drugačen vodnjak. Bolj ko iz njega piješ, 
več vode je v njem. 

Toda logika narave in sveta ni taka. Narava je sicer bujna in 
se širi, vendar se na koncu le bori za obstanek. Tudi človek je iz 
narave in zato se bojimo. 

»Kaj bo z mano?« To vprašanje smo prinesli na svet. Otrok se 
po rojstvu globoko v sebi nezavedno sprašuje: »Kaj bo z mano? 

Sem sam ali je še kdo? Bom preživel?« Na-
rava ni dovolj. Ljubeča navzočnost očeta in 
mame ter drugih, torej skupnost, ga potegne 
iz tega spraševanja. To se še globlje zgodi pri 
krstu.

In kasneje v življenju ostaja ta strah: »Kaj 
bo z menoj?« Ko z zaljubljenostjo na nov 
način »nekdo drugi« vstopi v naše življenje, 
se za nekaj časa umakne. In potem se ta v 
naše telo zapisani naravni »boj za obstanek« 
ponovno pojavi. V raznih oblikah. In kaj vse 
odrasli delamo, da bi »preživeli«. Pa si tega 
ne priznamo. Ali ni nevoščljivost le eden od 
načinov, kako se borimo za obstanek? 

Ko smo bili majhni in ko smo bili zaljubl-
jeni, smo »vedeli«, da potrebujemo drugega. 

»Bog je 
namreč 
svet tako 
vzljubil, 
da je dal 
svojega 
edinoroje-
nega Sina 
…«
(Jn 3,16).



Kako to, da kasneje to pozabimo!? 
Odgovor je preprost. Zato ker nismo 
Bog. Samo Bog se ne boji zase. Ne 
zato, ker je »car«, ker je sam vsemo-
gočen, vseveden … Ne! Takega Boga 
smo si zamislili mi. In ker se nam je 
tak bog uprl, smo ga danes naredi-
li za pozitivno energijo. Samo da si 
»pozitiven«, pa si že O.K. To je grob 
sodobne družbe in tudi zaraščen grob 
mnogih kristjanov. Vsakič, ko se po-
križaš, morda le iz navade, se spomni: 
Energija te ne more ljubiti. Nekoč je 
bo zmanjkalo. Ljubezen pa se množi.

župnik Rafko

pripravo zunanjih oltarjev in za sode-
lovanje pri procesiji.

Prvi petek in sobota
Vabljeni k zakramentom in češčenju. 
V petek bo češčenje in spoved pol ure 
pred mašo (po maši vabljeni na prire-
ditev v dvorani KS).

Bolnike in starejše
bom obiskoval v četrtek dopoldne v 
Godoviču in Zavratcu, v petek dopol-
dne v Črnem Vrhu.

Delovna akcija v župnišču (Črni Vrh)
V soboto, 6. junija, bomo imeli v žu-
pnišču večjo delovno akcijo. Potrebno 
bo s samokolnicami odvažati material 
izkopanega tlaka na prikolice. 
Vabimo mlade in druge, da se pridru-
žite. Približno 10 ljudi bi bilo dopoldan 
in 10 popoldne. Vmes bo kosilo za vse.
V ponedeljek, 1. junija, pa bi potre-
bovali nekaj ljudi za praznjenje učilni-
ce in pisarne ter demontažo omar.
Kdor bi lahko, naj se zapiše kar v 
spletno razpredelnico ali se dogovori 
s Tatjano Fajdiga (041 280 582) ali 
e-pošti: tatjana.fajdiga@gmail.com.

Pritrkovalski odprti dan (Godovič)
Skupina pritrkovalcev vabi v soboto, 
6. 6., ob 16.00 v godoviški zvonik vse, 
ki vas zanima, kako poteka naše delo. 
Lahko pa se boste naučili tudi kakšno 
melodijo. 

Poroka
V soboto bosta v Zavratcu ob 16.00 
sklenila zakonsko zvezo Blaž Obid in 
Tjaša Štravs iz župnije Cerkno. Pripo-
ročamo ju v molitev.

Krst otrok
V soboto bo v Godoviču ob 
11.30 krščena Mina Kogov-
šek, hči Mateja in Patricije. 

Njeno družino priporočamo v molitev.

Sklep šmarnic
Velika hvala vsem, ki ste poskrbeli za 
potek šmarnic in zbiranje na vseh kra-
jih. Pohvala vsem tistim, ki ste se potru-
dili in jih redno obiskovali. Spodbujajmo 
še naprej to povezovanje ob Mariji.

Srečanje ŽPS Črni Vrh
V ponedeljek se bomo ob 19.30 do-
bili na krajšem srečanju.

Praznik svetega Rešnjega telesa in krvi
V četrtek bo eden od štirih zapoveda-
nih praznikov. Udeležimo se praznične 
svete maše, tudi otroci z družinami. 
Na predvečer bo maša v Zavratcu, v 
četrtek pa v Godoviču in Črnem Vrhu.

Procesija 
Procesija svetega Re-
šnjega telesa bo na 
predvečer praznika v 

Zavratcu, na praznik v Črnem Vrhu 
in v nedeljo v Godoviču. Udeležimo 
se procesije v zahvalo in prošnjo za 
mir, za darove zemlje in za življenje 
naših vasi. Prvoobhajanci in drugi otro-
ci, naberite cvetje. Med procesijo ga 
boste potresali.
Hvala vsem, ki vsako leto poskrbite za 

SODELOVANJE
 Godovič Zavratec – Medvedje Brdo
Bralci Božje besede

4. 6.
7. 6

Neža Jesenko, Silvo Jesenko
Maja Menart , Damjana Vončina Darja Gantar, Irena Lukan

Čiščenje in krašenje cerkve

7. 6. Tea Bizjak, Brigita Krapež, Irena Rojc Zavratec 1, 29 MB 36, 36a

Streženje
7. 6. Luka Vončina in Leon Žakelj Katja, Ana K., Anamarija

Sklep veroučnih skupin
V nedeljo bomo na vseh treh krajih 
sklenili naša veroučna srečanja in se 
zahvalili za prejete darove. Otroci 

boste sodelovali pri bogo-
služju s prošnjami in za-
hvalami. V Godoviču boste 
sodelovali med procesijo 
pri vsakem oltarju.

Naj sklep veroučnega leta ne po-
meni tudi sklep udeležbe pri nedelj-
skem bogoslužju. Hrano potrebuje-
mo stalno. Verouk ni enak dodatnim 
dejavnostim, ki jih imajo otroci dru-
gje in poletni naredijo premor.

Romanje na Brezje
V soboto, 20. junija, bo romanje 
bolnikov in invalidov na Brezje. Po-
vabljeni na pot. Prijavite se vodite-
ljem Karitas: Majda Bajec – 041 383 
818 (Črni Vrh), Valerija Leskovec – 
031 493 983 (Godovič), Irena Lukan 
– 041 834 274 (Zavratec).
 

Srečanje 
vseh ministrantov
V nedeljo popoldne va-
bimo vse ministrante na 
skupno srečanje, tekmo-
vanje, druženje. Letos 

se dobimo v ob 15. uri na igrišču v 
Godoviču. Pomerili se bomo v nogo-
metu, kvizu in v spretnosti na mini-
strantskem poligonu. Na koncu nas 

čaka pica za vse. S seboj prinesite vsak 
svojo plastenko za pijačo.

Mlade vabim na poletni teden v Stržišče
Pojdi, ne bo ti žal. Spomin boš nosil/a s 
seboj. V Stržišče gremo od 2. avgusta. 
Lahko pa se pridružiš kateremu od dru-
gih tednov. Prijavi se pri meni ali preko 
obrazca. Vse je na strani https://giba-
njepot.si/strzisce.

Nabirke
Dela v župnišču v Zavratcu gredo proti 
koncu. Praznovali bomo na Urhovo ne-
deljo, 5. julija. V nedeljo, 7. 6., bo pri 
maši spet ofer za potrebe obnove žu-
pnišča. Priporočamo se za vaš dar.

Pred nami je:
• Sobota, 13.6., Vabljeni na prireditev 

Večer na vasi v Godoviču, ob 19. uri;
• nedelja, 14. 6., srebrna maša v Črnem 

Vrhu – p. Jožko Zajec;
• nedelja, 5. 7., Urhova nedelja v Zavratcu;
• nedelja, 19. 7., Marjetna nedelja, zlata 

maša v Črnem Vrhu – g. Franc Kavčič;
• ponedeljek, 27. 7., začetek oratorija v 
Črnem Vrhu;

• nedelja, 9. 8., romanje na Sveto Goro;
• ponedeljek, 17. 8., začetek oratorija v 

Godoviču;
• nedelja, 30. 8., Jernejeva nedelja, sveta 

maša ob 500-letnici Godoviča.


